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SERIAL NUMBER
NUMÉRO DE SÉRIE

409BPH000001 - 409BPH999999

DPB-2500 
Handheld Blower
DPB-2500 Souffleur à main

ECHO Incorporated
400 Oakwood Road, Lake Zurich, Illinois 60047
WWW.ECHO-USA.COM

Accessories for ECHO  products can be found at:
Pour obtenir des accessoires pour les produits 
ECHO, consulter notre catalogue d'accessoires à:
http://www.echo.ca/products/catalogs
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DPB-2500
Handheld Blower / Souffleur à main

REVISED 03/03/23   + Denotes item is part of an assembly   + Indique l’article fait partie d’une assemblée
 ++ Denotes item is part of a sub-assembly ++ Indique l’article fait partie d’un sous-ensemble
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Blower Components
Composants du ventilateur

NO. PART NUMBER QTY. DESCRIPTION NOM DE LA PIÈCE
1 YH467000740 1 BLOWER TIP POINTE DE SOUFFLERIE
2 YH467000720 1 BLOW PIPE CANNE À SOUFFLER
3 YH452000790 2 RETAINER DISPOSITIF DE RETENUE
4 YH470000970 1 BUTTON, RELEASE BOUTON, DÉVERROUILLAGE
5 YH476000210 1 SPRING, COMPRESSION RESSORT, COMPRESSION
6 YH321000220 1 SWITCH, SPEED-CONTROL INTERRUPTEUR, CONTRÔLE DE VITESSE
7 YH470000960 1 TRIGGER GÂCHETTE
8 YH476000200 1 SPRING, COMPRESSION RESSORT, COMPRESSION
9 YH451000450 1 WASHER RONDELLE
10 YH476000190 1 SPRING RESSORT
11 YH470000950 1 BUTTON, TURBO BOUTON, TURBO
12 YH321000230 1 SWITCH, MICRO INTERRUPTEUR, MICRO
13 YH415000830 6 SCREW VIS
14 YH468001720 4 INSULATOR, MOTOR ISOLATEUR, MOTEUR
15 YH479002380 1 VENT, RIGHT ÉVENT, DROIT
16 YH415000840 8 SCREW VIS
17 YH479002370 1 VENT, REAR ÉVENT, ARRIÈRE
18 YH479002360 1 VENT, LEFT ÉVENT, GAUCHE
19 YH470000940 1 KNOB, CRUISE CONTROL BOUTON, RÉGULATEUR DE VITESSE
20 YH452000780 1 HOOK, STRAP CROCHET, SANGLE
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Accessories
Accessoires

NO. PART NUMBER QTY. DESCRIPTION NOM DE LA PIÈCE
1 LC-56V2AAB 1 CHARGER, BATTERY STANDARD 56V CHARGEUR DE BATTERIE STANDARD 56V
2 LC-56V4AAB 1 CHARGER, BATTERY RAPID 56V CHARGEUR DE BATTERIE RAPIDE 56V
3 LBP-56V125A 1 BATTERY, 56V LITHIUM-ION - 2.5Ah BATTERIE, LITHIUM-ION 56V - 2.5Ah
4 LBP-56V250A 1 BATTERY, 56V LITHIUM-ION - 5.0Ah BATTERIE, LITHIUM-ION 56V - 5.0Ah
5 99944100030 1 STRAP, SHOULDER BRETELLES

Labels
Étiquettes
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ADVERTENCIA:

AVERTISSEMENT:

To reduce risk of injury, user must read instruction manual. To reduce the risk of electric 
shock, remove battery pack before cleaning or servicing, do not expose to rain. For 

household use only. For use only with ECHO eFORCE™ 56V battery series.  See operator's manual for list of 
compatible model numbers. Store indoors only, avoid moisture or water.

L’utilisateur doit lire et prendre le temps de comprendre le mode d’emploi afin de 
réduire le risque de blessures. Pour réduire le risque de choc électrique, retirez la batterie 

avant de la nettoyer ou de faire l'entretien, ne pas exposer à la pluie. Pour usage domestique seulement. À utiliser uniquement
série de batteries ECHO eFORCE™ 56V. Voir le manuel de l'opérateur pour la liste des numéros de modèle compatibles. Reportez-vo

au manuel d’instruction pour des batteries additionnelles. Entreposer à l’intérieur seulement, à l’abri de l’humidité ou de l’e
Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer y entender este manual de instrucciones. 
Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, retire la batería antes de limpiarla o repararla, no la 

exponga a la lluvia. Solo para uso doméstico. Sólo para uso con la serie de baterías ECHO eFORCE™ 56V. Consulte el manual del 
operador para ver la lista de números de modelos compatibles. Consulte información acerca de módulos de batería adicionales en 

manual de instrucciones. Guarde solo en el interior. Evite exponerlo a la humedad o al agua.

DPB-2500
BRUSHLESS

DPB-2500
Conforms to UL STD. 1017
Certified to CSA STD. C22.2 No. 243
Conforme aux normes UL STD. 1017
Certifié en vertu des normes CSA
STD. C22.2 No.243
Conformado a UL STD. 1017
Certificado a CSA Nivel C22.2 No.243

Made in Vietnam
Fabriqué au Vietnam
Hecho en Vietnam

HANDHELD BLOWER
SOUFFLEUR À MAIN
SOPLADOR DE MANO

56V

Build date:

SN:1-800-432-3246

QR:
ECHO Incorporated 
400 Oakwood Road 
Lake Zurich, IL 60047

5021526
CAN ICES-003(B) / NMB-003(B)

WARNING:
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NO. PART NUMBER QTY. DESCRIPTION NOM DE LA PIÈCE
1 YH653001300 1 LABEL,WARNING ÉTIQUETTE,AVERTISSEMENT
2 YH653001310 1 LABEL ÉTIQUETER
3 YH653001320 1 LABEL ON TUBE ÉTIQUETTE SUR LE TUBE
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